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3. oldal 

Ovis Farsang   
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Kráter Kupa 
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Sok szeretettel várjuk Önt 

 községi  

március 15-i ünnepségünkre  

a Művelődési Házba: 

 2018. március 14-én, 16 órától. 

Közreműködnek: 

- Bajusz Istvánné polgármester 

- Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola      

6. évfolyama és az Iskolai Énekkar 

- Felkészítő tanárok: Haranginé Szabó Tünde,  

Udvarhelyi Zsolt, Szabó Tünde  

- Nagyhegyesi Népdalkör és Citerazenekar 



         Közérdekű információk         

2.  

TÁJÉKOZTATÓ  

Nagyhegyes Község Önkormányzat   

Képviselő-testületének  

2018. február 21. napján tartott üléséről 

2018. február 21-én tartott nyilvános és zárt ülésén a 

Képviselő-testület összesen 11 napirendi pontot tár-

gyalt meg, ezen belül 2 rendeletet és 14 határozatot 

alkotott. 

Az 1. napirendi pontban részletes megtárgyalásra, 

majd elfogadásra került az önkormányzat 2018. évi 

költségvetése. A korábbi évek takarékos és költség-

hatékony gazdálkodásának köszönhetően a folyama-

tosan csökkenő állami finanszírozás ellenére az ön-

kormányzat gazdálkodása stabil, hitel felvételével 

nem számolunk. A költségvetési rendelet a számos 

nyertes pályázatunk megvalósítására megítélt forrás 

miatt kiugróan magas, 1.776.484 eFt mérlegfőösz-

szeggel lett elfogadva, a költségvetési szervek közül 

a Polgármesteri Hivatal 68.491 e Ft, a Tündérkert 

Óvoda és Mini Bölcsőde 208.968 e Ft, az Idősek Há-

za 90.347e Ft-ból gazdálkodhat a tárgyévben. A ha-

zai és uniós pályázatok önerejének biztosítására, va-

lamint a nem várt kiadások finanszírozására 

161.858e Ft általános- és céltartalék került elkülöní-

tésre. 

A 2. napirendi pontban a jogszabályi változások mi-

att került sor az eddig közvetlenül az önkormányzat 

irányítása alatt álló Községi Könyvtár költségvetési 

szervvé való alakítására. A továbbiakban a könyvtár 

a neki helyet adó kúria épület építtetőjéről elnevez-

ve, Rickl Antal Vilmos Könyvtár néven fog tovább 

működni. 

A 3. napirendi pontban a közösségszervező munka-

kör ellátására kiírt pályázat értékelésére került sor. A 

munkakör ellátásra 2018. március 1. napjától 2020. 

február 29. napjáig Rácz Richárd Péterné Jankó Fru-

zsina Márta kapott megbízást.  

Az 5. és 6. napirendi pontokban a Képviselő-testület 

felülvizsgálta közbeszerzési szabályzatát, valamint 

megalkotta 2018. évi közbeszerzési tervét. 

A következő napirendi pontokban a Képviselő-

testület: 

- elutasította az egyik lakásbérlő bérleti szerződés 

meghosszabbítása iránt benyújtott kérelmét; 

- a „Magyar Szürkék Útja - kulturális tematikus út-

vonal Hajdú-Bihar megyében” című projekt kereté-

ben érintett Nagyhegyes külterület 0428/57 hrsz in-

gatlanon építendő kilátó megvalósíthatósága érdeké-

ben támogatta a Helyi Építési Szabályzat tárgyalásos 

eljárásban történő módosítását; 

- 2018. április 1. napjától hozzájárult a Tejcsarnok 

bérbeadására vállalkozási tevékenység céljából; 

- 30-30.000 Ft vissza nem térítendő támogatást álla-

pított meg két, beteg gyermekeket segítő alapítvány 

részére. 

A nyilvános ülés szokás szerint a kérdések, interpel-

lációk, bejelentések napirendi ponttal zárult.  

Az ülések kép- és hanganyaga, az ülésekről készült 

jegyzőkönyvek, valamint a megalkotott rendeletek 

és határozatok megtalálhatóak a 

www.nagyhegyes.hu weboldalon. 

    dr. Kovács Gergely  

     jegyző 

http://www.nagyhegyes.hu
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    Közérdekű információk          

TAVASZI LOMTALANÍTÁS 2018. 

Tisztelt Nagyhegyesi Ingatlanhasználó! 

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy a településünkön hulladékgazdálkodási  

közszolgáltatás ellátását végző Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. 

2018. március 19-én (hétfő) lomtalanítást végez 

  700 – 1400 közötti időszakban a község belterületén. 

Kihelyezhető hulladékok: az ingatlanoknál keletkező olyan szilárd hulladékok, amelyek nem helyezhetők el a 

tároló edényzetben, a rendszeres hulladékszállítás alkalmával nem szállíthatók el (pl. bútor, elektronikai készülékek, 

nagyobb kartondobozok, rongy bezsákolva). 

Nem tartozik a lomtalanítás alkalmával kihelyezhető hulladékok körébe: a kommunális hulladék, építési tör -

melék, zöldhulladék, gépjármű gumi, akkumulátorok, veszélyes hulladéknak minősülő anyagok, vegyszerek és min-

den olyan hulladék, amely a begyűjtés során veszélyezteti a begyűjtést végzők testi épségét, egészségét.  

A lomnak minősülő tárgyakat a gyűjtési útvonal mellé kell kihelyezni, úgy hogy az a begyűjtő gépjárművel megkö-

zelíthető legyen, s a gyalogos- és gépjárműforgalmat ne akadályozza. Az apróbb kisméretű hulladékot bekötözött 

zsákokban kell kihelyezni. 

A hulladékok kihelyezésének időpontja: a lomtalanítási nap legkésőbb reggel 600 óráig, de lehetőség szerint 

előző nap este. Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a járat minden utcán egyszer megy végig. 

Nagyhegyes Község Önkormányzata 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

Nagyhegyes Község Önkormányzata elismeri és támogatja a civil szervezetek helyi közéletre gyakorolt hatását, az 

önkormányzati feladatok megvalósítása érdekében végzett tevékenységet. Ennek keretében támogatja a kulturális, a 

közművelődési, az oktatás-nevelési, a szociális és karitatív tevékenységet, a természeti és épített környezet megóvá-

sát, a közrend- és vagyonvédelem biztosítása érdekében végzett tevékenységet, a sportolás és egészséges életmód, a 

prevenció, az egészségmegőrzés és életminőség javítása, a hagyományápolás és az esélyegyenlőség megteremtése 

érdekében végzett tevékenységet. 

A kitűzött célok elérése és a civil önszerveződések segítése érdekében Nagyhegyes Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete Nagyhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás 

átvételéről és átadásáról szóló 14/2015. (XI. 19.) önkormányzati rendelete alapján 2018. évi költségvetésébe Kultu-

rális és Sport Keret elnevezéssel egy keretösszeget épített be, melyre nagyhegyesi illetékességű, bíróság által be nem 

jegyzett szerveződések (klubok, szakkörök), magánszemélyek pályázhatnak. 

A rendelkezésre álló keretösszeg a 2018. évben 1.200.000 Ft. 

A pályázatok benyújtásának módja és határideje: A pályázatokat munkaidőben a Művelődési Házban Rácz-

né Jankó Fruzsina közösségszervező részére lehet benyújtani 1 példányban 2018. március hó 12. napjáig.  

A pályázatnak tartalmaznia kell: 

 pályázó megnevezését, székhelyét, levelezési címét,  

 igényelt támogatás célját, a felhasználás módját és az igényelt összeget. 

A beérkezett pályázatokat a pályázati határidő leteltét követő 30 napon belül a közösségszervező javaslata 

alapján a Képviselő-testület Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága bírálja el. 

A Pénzügyi Bizottság a pályázatok elbírálása során különös tekintettel veszi figyelembe, hogy 

 a pályázó tevékenysége mennyiben szolgálja a rendelet 1.§-ában megfogalmazott célokat, alapelveket; 

 a pályázatban megfogalmazott célkitűzés milyen mértékben szolgálja a köz javát, 

 a megvalósítandó cél elérése reális-e, rendelkezik-e a szükséges feltételekkel, azokat elő tudja-e teremteni. 

           Nagyhegyes Község Önkormányzata 
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    Közérdekű információk          

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
 

Nagyhegyes Község Önkormányzata elismeri és támogatja a civil szervezetek helyi közéletre gyakorolt hatását, az önkor-

mányzati feladatok megvalósítása érdekében végzett tevékenységet. Ennek keretében támogatja a kulturális, a közműve-

lődési, az oktatás-nevelési, a szociális és karitatív tevékenységet, a természeti és épített környezet megóvását, a közrend- 

és vagyonvédelem biztosítása érdekében végzett tevékenységet, a sportolás és egészséges életmód, a prevenció, az egész-

ségmegőrzés és életminőség javítása, a hagyományápolás és az esélyegyenlőség megteremtése érdekében végzett tevé-

kenységet. 

A kitűzött célok elérése és a civil társadalmi önszerveződés segítése érdekében Nagyhegyes Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 14/2015. (XI. 19.) önkormányzati ren-

delete 5. § (1) bekezdése alapján az alábbi pályázati kiírást teszi közzé: 

Pályázatot nyújthatnak be a Nagyhegyes Község közigazgatási területén székhellyel rendelkező és az egyesülési jogról, a 

közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény hatá-

lya alá tartozó civil szervezet, civil társaság és alapítvány (a továbbiakban: civil szervezet) amely tevékenységét 

egészben vagy részben a nagyhegyesi lakosok érdekében végzi.  

A rendelkezésre álló keretösszeg a 2018. évben 8.450.000 Ft. 

A pályázatok benyújtásának módja és határideje: A pályázatokat munkaidőben a Polgármester i Hivatalban lehet 

benyújtani 1 példányban 2018. március hó 12. napjáig. A pályázat benyújtására a civil szervezet bejegyzett vezetője jogo-

sult az 1. számú melléklet szerinti pályázati adatlapon (az adatlap megtalálható a www.nagyhegyes.hu honlap letölthető 

dokumentumok menüpontjában). 

 
A pályázatnak tartalmaznia kell: 

 pályázó megnevezését, székhelyét, levelezési címét, adószámát, 

 pályázó számlavezető pénzintézetének megnevezését és a pályázó számlaszámát,  

 igényelt támogatás célját, a felhasználás módját és az igényelt összeget. 
 

A támogatás célja irányulhat a civil szervezet működési kiadásainak fedezésére, így különösen üzemanyagköltségre, a 

tevékenységéhez szükséges eszközbeszerzésre; egyéb fenntartási és üzemeltetési anyagok beszerzésére: a működési célt 

szolgáló berendezés, vagy gép használatához szükséges egy éven belül elhasználódó anyagok, irodai eszközök beszerzé-

sére, javítási és karbantartási költségre, bankköltségekre, bérekre és járulékokra, közüzemi díjakra, pályázati önerő bizto-

sítására. 
 
A pályázathoz csatolandó mellékletek: 

a civil szervezet alapdokumentumainak a képviselő által hitelesített másolata, 

 a tárgyévet megelőző évről készített beszámoló, közhasznú szervezet esetén közhasznúsági jelentés letétbe helye-
zéséről kiadott bírósági igazolás, illetve elektronikus letétbe helyezéséről szóló dokumentum, 

 pályázó nyilatkozata a Knyt. 6. § (1) bekezdés szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról vagy 
hiányáról, 

 a pályázat beadásának napjára vonatkozó adószámla kivonat. 
 
A beérkezett pályázatokat a pályázati határidő leteltét követő 30 napon belül a Képviselő-testület bírálja el. 
 
A Képviselő-testület a pályázatok elbírálása során különös tekintettel veszi figyelembe, hogy 

 a pályázat megfelel-e a rendeletben foglalt tartalmi és formai követelményeknek, 

 a civil szervezet milyen mértékben működik közre az önkormányzat kötelezően ellátandó és önként vállalt felada-
tainak ellátásában, 

 a civil szervezet tevékenysége mennyiben szolgálja a rendelet 1.§-ában megfogalmazott célokat, alapelveket; 

 a civil szervezet pályázatában megfogalmazott célkitűzés milyen mértékben szolgálja a köz javát, 

 a megvalósítandó cél elérése reális-e, rendelkezik-e a szükséges feltételekkel, azokat elő tudja-e teremteni. 

 a civil szervezet a korábbi években határidőre eleget tett-e elszámolási kötelezettségének. 
 
Nem részesíthető támogatásban a pályázó, ha 

 az önkormányzattól az előző évben kapott támogatással nem, vagy nem megfelelően számolt el, 

 a pályázati dokumentáció nem tartalmazza a rendelet 7. § (3) és (4) bekezdésében foglaltakat, 

 lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozása van, 

 a pályázó vonatkozásában a Knyt. 6. § szerinti összeférhetetlenség áll fenn. 

A civil szervezetek részére megállapított támogatásról szóló tájékoztató a támogatás céljának, valamint összegének meg-

jelölésével a nyilvánosság biztosítása céljából a település honlapján közzétételre kerül. A civil szervezet a kapott pénzügyi 

támogatás felhasználásáról írásban köteles elszámolni, a tárgyévet követő év január 31-ig. 

         
            Nagyhegyes Község Önkormányzata 

http://www.nagyhegyes.hu


 5.  

Nagyhegyes Község Önkormányzata Képviselő-testületének ülését összehívom. 

KÖZMEGHALLGATÁS 

2018. március 7. szerda 1700 óra  

   Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Tanácskozó terem 

2018. március 8. csütörtök 1700 óra  

Az ülés helye: Nagyhegyes-Elep, Klubszoba 

Az ülés napirendje: 

1. Beszámoló az önkormányzat 2017. évi tevékenységéről, 2018. évi tervekről 

2.     Lakosság hozzászólások, vélemények, javaslatok  

              Bajusz Istvánné  
                     polgármester 

    Közérdekű információk          

Kapitány János és Kapitány  

Jánosné Nyújtó Julianna  

február 9-én ünnepelték  

házasságuk 70. évfordulóját.  

Ezúton is köszöntjük őket  

hosszú, békés, egészségben  

eltöltött éveket kívánva:  

lánya,  unokái,  

valamint dédunokája 

Bordás Sándorné 2018. február 25-én  

töltötte be 90. életévét.  
 

Ebből a jeles alkalomból  

az Idősek Házában köszöntötte őt  

Bajusz Istvánné polgármester.  
 

Rózsika néninek jó egészségben eltöltött 

további boldog éveket kívánunk! 



    6. 

Nagyhegyesen 2018. január 22 és február 21 között eltelt időszakban két bűncselekmény elkövetésé-

ről érkezett bejelentés, valamint egy közlekedési baleset helyszínén kellett a rendőröknek intézkedni. 

Kérjük a lakosságot, hogy amennyiben az esettel kapcsolatban információval rendelkeznek, értesítsék a rendőrséget, illet-

ve a település körzeti megbízottjait, vagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan 

– a bejelentő adatait zártan – kezeli: 

Takács Krisztián c. r. ftzls. körzeti megbízott    06-30/382-6589 

Szakál Csaba c. r. tzls. körzeti megbízott    06-30/382-6476 

Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság      06 52/558-510, vagy 

Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékenységirányítási Központ  112 segélyhívó vonalon 

Segítségüket köszönjük! 

A körzeti megbízottak fogadóórát minden kedden 16:00 és 18:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában a 

Nagyhegyes, Kossuth utca 2. szám alatt tartanak. 

              Karácsony Béla 

                    r. százados sajtószóvivő 

    Közérdekű információk          

1. Rendőrök helyszíneltek betörés miatt Nagyhegyes, 

Széchenyi utca egyik lakóházában, ahová ismeretlen el-

követő 2018. február 19-ére, valamint két nappal később, 

február 21-ére virradóan behatolt, majd onnan készpénzt, 

órát és zseblámpát valamint 2 tábla csokoládét tulajdoní-

tott el, és az ott talált pálinkából is fogyasztott. A helyszí-

ni szemlét követően adatgyűjtés során a nyomozók látó-

körébe került egy helyi 41 éves férfi. A nála tartott ház-

kutatás során az eltulajdonított értékek megkerültek, me-

lyet a rendőrök lefoglaltak. A kihallgatás során K. László 

mindkét bűncselekmény elkövetését elismerte. Az ügy-

ben szabálysértési értékre elkövetett lopás miatt indult 

eljárás, melyben a gyanúsított szabad lábon védekezik. 

2. 2018. február 18-án 10 óra 48 perc körüli időben egy 

tehergépkocsi közlekedett a Hajdúszoboszlót Nagyhe-

gyessel összekötő 3321-es úton, Nagyhegyes irányába. 

Haladása során balra nagy ívben kanyarodást hajtott vég-

re oly módon, hogy azt megelőzően nem győződött meg 

arról, hogy a járművének előzését egy vele azonos irány-

ban haladó személygépkocsi már megkezdte. A manőver 

során a két jármű összeütközött és a személygépkocsi a 

menetirány szerinti bal oldali árokba sodródott. A bal-

esetben személyi sérülés nem történt csak anyagi kár ke-

letkezett. 

FELHÍVÁS 

Az Európai Unió kezdeményezésére február második 

hetének második napja a „Biztonságosabb Internet Nap-

ja”. Az esemény célja, hogy felhívja az emberek, kiemel-

ten a gyermekek és fiatalok figyelmét a mobiltelefonok 

és az online technológiák tudatosabb és biztonságosabb 

használatára. Ezzel kapcsolatban több előadásra is sor 

került az általános iskola diákjai részére. 

A felhasználók között napjainkban egyre magasabb a 

fiatalok száma, akik kíváncsiságuknál és jóhiszeműsé-

güknél fogva talán kevésbé körültekintőek, ezáltal védte-

lenek az internet veszélyeivel szemben. Míg felnőttként 

igyekszünk tudatosan kezelni levelezéseink, munkáink 

tartalmát és óvjuk személyes adatainkat, addig a gyerme-

kekből életkori sajátosságaikból fakadóan hiányozhat a 

gyanakvás. 

Mint tudjuk, az internet egy rendkívül hasznos felület, 

ám csak akkor tudjuk az előnyeit élvezni, ha elővigyáza-

tosak vagyunk.  A világhálón való szörfölés ugyanis ko-

moly károkat okozhat. Az egyik legnagyobb veszélyfor-

rás az, hogy az interneten senkinek nincs „arca”, bármi-

nek kiadhatja magát. A gyerekek, fiatalkorúak esetében 

ezért is nagyon fontos, hogy a szülő tudjon arról, kivel 

tart kapcsolatot a gyermeke, így fel tudja hívni a figyel-

mét a veszélyre. 

Éppen ezért különösen fontos, hogy megtanítsuk számuk-

ra, miként védekezhetnek az adathalászat és más felhasz-

nálók rosszindulata ellen. Számolni kell azzal is, hogy az 

internet „nem felejt”, vagyis ami felkerül a világhálóra, 

az nagy valószínűséggel ott is marad.  Kétszer is meg kell 

tehát gondolni, hogy milyen képet vagy tartalmat töltünk 

fel.  

Sokan ellenállhatatlan vágyat éreznek arra, hogy megosz-

szák ismerőseikkel, mikor-hol tartózkodnak, és mit csi-

nálnak éppen. Könnyen előfordulhat, hogy mire a család 

hazaér, már csak hűlt helyét találja értékeinek. 
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     Közéleti hírek          Tündérkert Óvoda és Mini Bölcsőde      

     

     Közéleti hírek        Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola   

Álljon a bál, amíg állhat… 

 

Február 14.-én és 15.-én az óvodások apraja és nagyja 

télűző Farsangi mulatságot tartott a Művelődési Házban. 

A várva-várt eseményt az idén is szerteágazó, sokszerep-

lős szervezés előzte meg. A nagycsoportosokból, Babika 

néni és Angéla néni, valóságos lakodalmas menetet válo-

gatott össze. Már három héttel a jeles napot megelőzően, 

tanulták a verseket, csúfolókat, na meg persze a dalokat 

és a táncot. Úgy ahogyan kell, volt itt szerelmes vőle-

gény, lánykérés, vőfély, pap, de még kopasztás is – gu-

mityúkkal-!    

Az óvónénik meglepetés műsora szintén sok ” próbálko-

zást” igényelt, de aki nem adta fel az fergeteges táncot 

ropott… és voltunk, akik a „citeránkat” nyaggattuk. 

A szülők lelkes hozzáállását nehezen tudjuk szavakba 

önteni. Ők azok, akik megsütik a finomabbnál- finomabb 

sütiket, elkészítik a jelmezt a gyerekeknek, keresnek „ezt-

azt” az óvónénik előadásához is, előteremtik a tombola-

felajánlásokat, segítenek a nagytermet díszíteni és még a 

szendvicskészítésből sem maradnak ki. Olyan szép példá-

ja ez a gyerekek érdekében létrejött együttműködésnek, 

mellyel csak dicsekedhetünk! 

Szóval, szerdán fél négyre már minden kész. A terem 

csodaszép, hála az anyukáknak és nem utolsósorban a 

kreatív, illetve a függöny legtetejét is díszíteni tudó 

„hórihorgas” apukáknak. Aki jelmezt akart felvenni, az 

már megtette és készül a felvonulásra, de a kisebbek ara-

nyosan szemlélődnek az anyukájuk mellett, vagy ölben és 

nagyon vigyáznak arra, hogy nehogy óvónéni rábeszélje 

már őket erre a jelmezesdis járkálásra! Azért az oviban 

ők is megtették,” de itt nagyon sokan vannak”. 

 Száz szónak is egy a vége: aki ezen a két napon színpad-

ra lépett, biztos sikerre, sok-sok tapsra számíthatott. Az is 

biztos, hogy aki szendvicset akart enni, az megtehette, de 

abban már nem vagyok biztos, hogy süti is jutott abból, 

amiből szeretett volna. Ugyanis a „cukrászköltemények” 

pillanatok alatt elfogytak, még egyszer nagy-nagy köszö-

net érte az anyukáknak. 

A színpadra lépéseket, a tombolasorsolás izgalmas cere-

móniája követte, majd az estét a játékos vetélkedők zár-

ták. 

Nem biztos, hogy a telet elijesztettük, de ha volt rossz 

kedvünk, az biztosan elillant ezen a két délutánon.  

Külön köszönettel tartozunk a Műv. Ház jelenlegi vezeté-

sének, hogy újra tapasztalhattuk a régi pozitív hozzáál-

lást, a segítőkészséget. 

      Keller Ilona 

Győztes kézisek! 

 

2018. január 30-án rendezték Hajdúszoboszlón a kézilabda diákolimpia leány III. és IV. korcsoportos körzeti döntő-

jét.  Lányaink remekeltek a megmérettetésen, hiszen mind a két korosztály első helyezett lett! 

A "kisebbeknek" egy meccset kellett játszaniuk, míg a nagyobbaknak két mérkőzésük volt. 

S hogy mi a sikerük titka a sok gyakorláson és remek felkészülésen/felkészítésen kívül? Így vélekedtek maguk a 

résztvevők: 

Sz. V.: Gyorsaság, a sikeres akciók, és a jó cserék mind sokat számítanak jó védekezéssel együtt.   

B. V.: Nem volt egyszerű, mert az ellenfél többet tudott nagypályán gyakorolni. Szerencsére nagyon sok az erős ké-

zilabdás a mi csapatunkban.  

   Gratulálunk! További sok sikert kívánunk!                                                               

                                                                                               Kabai K.- Bartha V.- Szilágyi V.  
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    Közéleti hírek            Idősek Háza  

     Közéleti hírek               Nebuló Alapítvány  

     Közéleti hírek        Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola   

Helyi informatikai verseny 

21 tanuló részvételével zajlott iskolánkban az informatika 

verseny. A témakörök évfolyamonként különböztek: 5. 

osztály: Paint, 6. és 7. évfolyamnak eltérő feladattal a 

Word, míg a 8.-nak a Power Point volt megadva. Mind a 

feladatok pontos elvégzése, mind javitásuk nagy odafi-

gyelést igényelt.  A győztesek képviselik iskolánkat Haj-

dúszoboszlón a Thököly Imre Kéttannyelvű Általános 

Iskolában. Eredményes felkészülést kívánunk nekik! 

 

Kincskereső vetélkedő 

Szinte már hagyomány, hogy a kincsereső vetélkedőről 

igazi "kinccsel" térünk haza. A  harmadik és negyedik 

osztályosok nagyon ügyesen szerepeltek a Pávai Vajna 

Ferenc Általános Iskolában megrendezett vetélkedőn. A 

harmadikosok a 3., míg a nagyobbak a 4. helyen végez-

tek, méltón képviselve Nagyhegyest!    

A Nagyhegyesi Nebuló Alapítvány minden évben folyamatosan segíti és támogatja a 

Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskolát és a tanulókat.  

Kérjük Önöket, hogy adójuk 1%-ának felajánlásával segítsék munkánkat, támogas-

suk együtt a Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskolát és gyermekeinket!  

Adószámunk: 18545087-1-09  

Köszönjük!  

Szatmáriné Máté Éva –elnök, Juhászné Nagy Erzsébet és Nagyné Szőke  Krisztina  

             kuratóriumi tagok.  

Február az Idősek házában 

Ebben a hónapban sem unatkoztunk, kiemeltük a fontosabb hagyo-

mányokat, népszokásokat, a minden napi torna sem maradhatott el, 

megbeszéltük az országban történt fontosabb híreket és igyekeztünk 

minél többször nótázni, beszélgetni, a régi emlékeket felidézni. 

 A Rejtvényfejtók napja alkalmából sok-sok rejtvényt próbáltunk 

megoldani. Dekorációt készítettünk Valentin napra. 

Fő eseménye a hónapnak a Farsang volt, amit 19-én tartottunk. A 

dolgozók maskarát öltöttek, lakóink páran álarcot viseltek. Meghívott 

vendégeink a nagyhegyesi nyugdíjas klub tagjai voltak. Igazán szín-

vonalas, változatos műsorral tették vidámmá a délutánt, melyet közös énekléssel, megvendégeléssel fejeztünk be. 

Vendégeink, lakóink jóízűen fogyasztották el a saját készítésű habos-diós süteményt, pogácsát, bodza ivólét. Min-

denki nagyon jól érezte magát, szeretnénk megköszönni fellépőinknek ezt a szép délutánt. 

26-án Bordás Sándorné Rózsika néni 90-ik születésnapját ünnepeltük meg családja körében, Bajusz Istvánné polgár-

mester asszony köszöntötte lakónkat. 

Készülünk a március hónapra is, mivel lesz Nőnap és fellépésünk is Nyíradonyban, nem unatkozunk, megpróbáljuk 

vidámmá tenni a napokat. 

              Zuzman Attiláné 

Interjú a 90 éves Bordás Sándornéval 

 

Mire emlékszik vissza szívesen az eltelt 90 évből? 

A fiatalkoromra gyakran visszagondolok, akkor minden 

szebb és jobb volt, mint most. 1928. február 25-én szület-

tem Hajdúsámsonban. Születésem után nem sokkal a csa-

ládunk átköltözött Balmazújvárosra itt nevelkedtem és 

életem további részét is itt töltöttem. Hatan voltunk test-

vérek, én voltam az ötödik gyerek a családban. Ma már 

csak én élek közülük, szeretettel gondolok vissza rájuk.    

Szerettem az iskolába járni és tanulni, pedig igen szigorú 

tanító nénink volt, ha csak félre néztünk és nem a táblára, 

már akkor is körmöst kaptunk. Az elemi iskola elvégzése 

során, mezőgazdasági munkákat végeztem, marokszedő 

voltam, répát és tengerit kapáltam. 18 éves koromban 

ismertem meg a férjemet, de csak 24 évesen mehettem 

hozzá. Ugyanis előttem még volt két lánytestvérem, akit 
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édesapámnak ki kellett házasítania. Édesapám szigorú 

volt, addig, míg ők nem mentek férjhez, nem lehetett egy-

bekelnünk. Férjemmel együtt építettük fel a házunkat. 

Vályogot vetettünk, mi tapasztottuk meg a falat, azt 

mondta, hogy legalább így megmarad a pénzünk. 

Egy fiam született 1960-ban Sándor.  Két lányunokám 

van: Zsuzsi és Kata.  

Férjem csapatvezető volt a TSZ-ben, amikor otthon volt 

vesszőkosarakat készített. Engem nem engedett dolgozni, 

így otthon megrendelésre száraztésztákat készítettem. 

Főként csigatésztát lakodalmakra. A saját esküvőnkre is 

én készítettem.  

 

Milyen hobbija volt Rózsika néninek? 

Fiatalkorunkban barátnőmmel Balmazújváros utcáin kor-

zóra jártunk, et azt jelentette, hogy délután Balmazújvá-

ros utcáin mentünk egy kört, a fiúk pillantásait keresve. 

Szemezgettünk a fiúkkal, kerestük a jövendőbelinket. Én 

így találtam meg Sándort, 54 évig voltunk házasok, na-

gyon szerettem őt, amikor meghalt nagyon szomorú vol-

tam.  

Férjemmel gyakran jártunk bálokba, ahol barátainkkal 

találkoztunk, énekeltünk, táncoltunk. Nagyon szerettem 

énekelni és jó hangom is volt. Fiatalasszonyként jártam 

Népdalkörbe, a Kiskörbe. Felléptünk helyi rendezvénye-

ken, szüreti bálokon. Kedvenc nótám: ,,Nem tudom az 

életem hol rontottam így el?”  Unokáim kiskorunkban 

gyakran kérleltek: ,,Dúdolásszál mama!”  

Hogyan telnek a mindennapjai az Idősek Házában? 

2012 óta a nagyhegyesi Idősek Háza az otthonom. Beteg 

lettem, nem akartam a fiam terhére lenni, így az én dönté-

sem volt, hogy beköltözöm. Megvan a napirendünk. Reg-

gel felkelek, megmosdok, reggelizek, foglalkozásokon 

veszek részt. Ebéd után lepihenünk. Néha tévézünk, be-

szélgetünk, hamar eltelik egy nap. Nem tudok jól mozog-

ni, így nem szoktam kimenni az épületből. Rádióban nó-

tákat hallgatunk. Nagy örömömre fiam, menyem és uno-

káim gyakran látogatnak. 

     Hartman Panna 

     Közéleti hírek               
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      Közéleti hírek               Művelődési Ház 

    Közéleti hírek           Községi Könyvtár 

     Közéleti hírek                   HKSZK 

Kiállítás 

Nagy érdeklődés kísérte a Nagyhegyes Kincsei Alkotómű-

hely munkáiból készült kiállítást, amely 2018. január 27-

től február 17-ig volt látható a Községi Könyvtár fogadó-

termében. A pirogravír (égetett) technikával készült képek 

népszerűnek bizonyultak, helyszínen több alkotás is meg-

vásárlásra került. A kreatív alkotóműhely gazdag kínálattal 

és egyedi ötletek megvalósításával várja a leendő vásárló-

kat – jelenleg – a Művelődési Ház emeletén.  

 

      Németi Sándorné 

 

Farsangfarka 

 

A Művelődési Ház szervezésében az első osztályos 

kisdiákok 2018. 02. 13-án, húshagyó kedden, Farsang 

utolsó napján (farsangfarka), az ebesi Széchényi Fe-

renc Tájmúzeum munkatársainak jóvoltából farsangi 

busóálarcokat készítettek. A gyermekek a jó hangulatú 

munkát a jutalmul kapott, jól megérdemelt farsangi 

fánkok elfogyasztásával zárták.  

 

Ráczné Jankó Fruzsina 

Tisztelt Régi és Új Vöröskeresztes Tagok! 

 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy  

március hónaptól a 2018. évi  

VÖRÖSKERESZT tagdíj befizetésére   

intézményünknél  

 a Család-és Gyermekjóléti Szolgálatnál  

         4064 Nagyhegyes Alkotmány u. 5.  van lehetőség! 

 

               2018.évi tagsági díj:      Nyugdíjas 600 Ft/év 

                                                       Felnőtt:     1000 Ft/év 

                                                       Ifjúsági:      500 Ft/év 
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     Közéleti hírek                   HKSZK 
HKSZK - Nagyhegyesi Szociális,  Család és Gyermekjóléti  Szolgálat Szolgáltatásai: 

 
4064 Nagyhegyes Alkotmány u. 5.  Tel.: 367-123,   566-035 

 
Házi  segítségnyújtás 

A saját otthonukban élő, egészségi állapotuk miatt önellátásra nem, vagy részben képes személyek 

számára nyújtunk segítséget: 

- fürdetés, öltöztetés 

 - vérnyomás és vércukor mérése 

- ágyazás, ágyneműcsere 

- gyógyszerek kiíratása, kiváltása, gyógyszerek adagolása 

- haj, arcszőrzet ápolás 

- körömápolás, bőrápolás 

- felületi sebkezelés 

- hely- és helyzetváltoztatás segítése lakáson belül és kívül 

- mentális támogatás 

- bevásárlás 

Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 

Családtámogatási ellátások igénylése (családi pótlék, GYES, GYET, anyasági  támogatás)  

Nyugdíj-nyugdíjjellegű ellátások igénylése  

Hivatalos iratok pótlásának beszerzésének segítése (TAJ kártya, szül. anyakönyvi kivonat) 

Anyagi  nehézségekkel küzdők számára pénzbeli és természetbeni ellátásokhoz való hozzájutás segí-

tése 

Családban jelentkező működési zavarok megoldásának segítése 

Hivatalos ügyek segítése (kérelmek, beadványok írásában való segítségnyújtás) 

Életviteli - mentálhigiénés  tanácsadás 

Információnyújtás aktuális álláslehetőségekről 

Adományok gyűjtése-szétosztása 

Szabadidős programok szervezése 

Szociális étkeztetés 
 
Intézményünk étkeztetés keretében azoknak a személyeknek a napi egyszeri meleg étkezéséről gon-

doskodik, akik azt önmaguk részére, tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, külö-

nösen: 

-  koruk 
-  egészségi állapotuk 
-  fogyatékosságuk 
-  pszichiátriai betegségük 
-  szenvedélybetegségükre való tekintettel 

 
Ügyfélfogadási  idő: 

Hétfő: 8.00-16.00 

Kedd: nincs ügyfélfogadás 

Szerda: 8.00-12.00 

Csütörtök: 13.00-18.00  ( délelőtt ügyfélfogadás Elepen) 

Péntek. 8.00-10.00 

 
Továbbra is várjuk régi, és új ügyfeleinket, kérdéseivel 

forduljon hozzánk bizalommal! 



     Közéleti hírek               Ifi Klub 
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Ifis Társas Est 

Február 24-én a Nagyhegyesi Ifi Klub Társas Ifis Estet 

szervezett a község lakói számára. Maga az ötlet onnan 

jött, hogy jómagam és más tagjaink is részt vettünk már 

hasonló társasjátékos eseményeken Debrecenben, vala-

mint az összejöveteleinken is sokszor előkerülnek a tár-

sasjátékok. Népszerűek szoktak lenni ezek a rendezvé-

nyek, ezért arra gondoltunk, hogy mi lenne, ha megpró-

bálnánk falu szinten egy teljes eseményt eköré építeni.  

Az előkészületek úgy zajlottak, hogy megbeszéltük előre 

ki, milyen társast tudna hozni otthonról, illetve megter-

veztük a plakátokat, melyeket hirdetőtáblákon és online 

felületeken is közzétettünk. Az esemény hetén már na-

gyon izgultunk. Kíváncsian vártuk, hogy vajon kik fog-

nak eljönni? Mennyire lesz sikeres a programunk? Meny-

nyi embert érdekel Nagyhegyesen a társasjátékozás?  

A program napján hamarabb érkeztünk, előkészültünk, 

kipakoltuk a játékokat és vártuk a betoppanó játékosokat. 

Az első néhány vendég megérkezése után elkezdődött a 

Társas Est. Voltak, akik hoztak magukkal játékokat és 

voltak, akiknek mi ajánlottunk a saját játékaink közül. Ha 

valaki nem játszott még az adott játékkal, nagyon szíve-

sen elmagyaráztuk a szabályokat és megmutattuk hogyan 

kell játszani. Minden korosztályra felkészültünk, mivel ez 

társaságot összefogó szórakozási forma már régen nem 

arról szól, hogy dobunk kockával és lépünk. A modern 

társasjátékok világa már egy sokkal mélyebb élményt 

nyújtó univerzum. 

Nagy örömünkre a rendezvényen sokan részt vettek, több 

család is eljött, hogy kipróbálják a játék örömét. Külön 

örültünk, hogy néhány balmazújvárosi fiatal is érkezett az 

eseményünkre.  

A nap végén közösen értékeltük a délutánt. Sok pozitív 

visszajelzést és érdeklődést kaptunk, így arra jutottunk, 

hogy a közeljövőben ismét megismételjük ezt a remek 

programot. Reméljük, akkor is legalább ennyi érdeklődő 

lesz, mert együtt játszani jó!   

      Tóth Richárd 

     Közéleti hírek             Nyugdíjas Klub 

Nyugdíjasok farsangja 

A Nyugdíjas Klub tagjai február 22-én tartották farsangi 

ünnepségüket a Művelődési Házban. A találkozó kezde-

tén felcsendült a már jól ismert Nyugdíjas induló, majd 

köszöntötték az aktuális szülinapost, Bukta Mihályt. Ezt 

követően kezdetét vette a Vinczéné Marika néni által 

konferált télűző, vidám műsor. A Színjátszó Kör tagjai 

kitettek magukért, verssekkel, dalokkal és paródiákkal 

készültek, melyekkel mosolyt csaltak a jelenlévők arcá-

ra. A tréfás előadás után a nyugdíjasok jó ízűen fo-

gyasztották el az aznap délelőtt általuk készített hurkát 

és kolbászt.       

              Hartman Panna     
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     Közéleti hírek               Fusshegyes Sportegyesület 

IV. Kráter kupa Nagyhegyes 

Helye: Nagyhegyes, kiserdei versenyközpont 

 
Időpont: 2018.Április 14. 10:00-tól 

 

Rendező: Fusshegyes Sportegyesület 

 

Közreműködő: Nagyhegyes Község Önkormányzata, Nagyhegyesi Polgárőr Közhasznú Egyesület,  

Nagyhegyesi Művelődési Ház 

 

Rajt/Cél: Kiserdei Szabadidőpark, Nagyhegyes 

A verseny célja: 

Versenyzés biztosítása közép- és hosszútávfutók, illetve más sportágak művelői és az amatőr futók részére, 

valamint a futás és az egészséges életmód népszerűsítése. 

További célunk, hogy ilyen módon is emléket állítsunk az 1961. augusztus 23-i emlékezetes gázkitörésre, 

melynek emlékét őrzi a Nagyhegyes határában lévő Kráter-tó. A Kráter-tónál 2006-ban egy közkedvelt ki-

rándulóhelyet alakított ki Nagyhegyes Önkormányzata. 

 

Parkolási lehetőség 

Óvoda parkolója, Kossuth utca, iskola előtti parkolóhelyek, sportpálya melletti parkolóhelyek. 

 
Nevezési díjak: 

 Félmaraton (21.5 km): 3000.- Ft 
 Kráter-táv (13km): 2000.- Ft 
 5 km és 3 km: 1000.- Ft 
 
Nevezési módja:  

Online nevezési lehetőség a www.kraterkupa.hu oldalon. Előnevezési határidő: március 31.  
 
A gyermekfutamok ingyenesek. 
 
A Nagyhegyesen állandó lakhellyel rendelkező futók minden versenyszámban ingyenesen indulhatnak. 
A nyílt kategóriákban hirdetett versenyszámoknál, ha a nevezők összlétszáma eléri a 250 főt, lezárjuk a ne-
vezést.  
A 250 fő elérésekor itt a versenykiírásban jelezzük a nevezés lezárását és a nevezési űrlap már nem lesz 
elérhető. 
 
Kategóriák: 

 21 km FÉLMARATON férfi és női nyílt kategória 
 13 km KRÁTER-táv férfi és női nyílt kategória 
 5 km férfi és női nyílt kategória 
    3 km férfi és női nyílt kategória 

 
Gyermek kategóriák: 

 500 m Óvodás gyermek kategória - 1 kiserdei kör 

 500 m I. kcs - 1 kiserdei kör 

 1000 m II. kcs - 2 kiserdei kör 

 1000 m III. kcs - 2 kiserdei kör 

 1500 m IV. kcs - 3 kiserdei kör 

https://sites.google.com/site/fusshegyes2018/hirek/ivkraterkupanagyhegyes
http://www.kraterkupa.hu
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A Nagyhegyesi Íjász Egyesület versenyzői február 2. szombatján két versenyen is 

részt vettek. Harangi Sándor, Buczi Zoltán, Varga Márk Zsolt és Kovács Szilveszter 

Hajdúhadházon, az ÉAR Terem OB. kvalifikációs-, míg Szabó Sándor  László, 

Szűcs József, Katona István és Szatmári Fanni a tiszafüredi Farsangi Fánk-lövő 

íjászversenyen képviselte az egyesületet. 

Eredmények: 

- Varga Márk Zsolt l. hely 

- Harangi Sándor III. hely 

- Buczi Zoltán III. hely 

- Kovács Szilveszter IV. hely 

- Szatmári Fanni I. hely és gyermek íjászpárbaj győztes. 

2018. február 16-18-án került megrendezésre a Nemzetközi 3D Teremíjász Bajnok-

ság, a Hungexpo területén. 

A Bajokságra a világ minden tájáról érkeztek versenyzők. A Nagyhegyesi Íjász 

Egyesületet az Egyesület vezetője, Harangi Sándor képviselte. 

A nagyon szoros mezőnyben Harangi Sándor az 5. helyen végzett, mindössze 2 ponttal lemaradva a 3.-, és 5 ponttal 

a 2. helyezett eredményétől. 

         Szívből gratulálunk! 

 

Nagyhegyesi Íjász Egyesület által megrendezésre kerülő versenyek az idei év folyamán: 

 

2018. május 12. Kiserdő Kupa l. forduló (3D) 

2018. június 9. Kiserdő Kupa ll. forduló (3D) 

2018. június 30. Kiserdő Kupa lll. forduló (3D) 

2018. július 21. Történelmi íjászverseny 
 

            Szatmáriné Máté Éva 

    Közéleti hírek              Nagyhegyesi Íjász Egyesület 

GŐZERŐVEL ZAJLIK A FELKÉSZÜLÉS  

A TAVASZI SZEZONRA  

Felnőtt csapatunk január közepe óta keményen dol-

gozik, hogy megfelelő állapotban várja a március 17

-ig Hosszúpályi elleni hazai tavaszi szezonrajtot. A 

Nagyhegyes KSE második helyen végzett az ősszel 

a Megye III-ban, két ponttal lemaradva az éllovas 

Hajdúszoboszló együttese mögött, így reális esélye 

van Móré Bendegúz legénységének arra, hogy a ta-

vasz végén bajnoki címer ünnepelhessenek.  

A téli felkészülés során számos edzés, edzőmérkő-

zés és egy füzesgyarmati edzőtábor színesítette a 

csapat mindennapjait.  

Móré Bendegúz a felkészülésről: ,,Jól haladunk, de 

még van tennivalónk. Elégedett vagyok a fiúk hoz-

záállásával és úgy érzem, hogy a kemény munka 

tavasszal meghozza majd a gyümölcsét. Az eddig 

lejátszott két edzőmérkőzésen rengeteg pozitív dol-

got tapasztaltam és bízom benne, hogy Hosszúpályi 

ellen tökéletes formába lendülünk. Aki teheti jöjjön 

ki minden meccsünkre szurkolni! Számítunk minden 

nagyhegyesire!"  

Igazolások: Dufla Domokos (Téglás VSE) Oláh Jó-

zsef (Kabai Meteorit SE) Zsiros Viktor (DEAC) 

Tóth Balázs (DSC) Csapatunkra még két edzőmér-

kőzés vár az első bajnoki mérkőzésig. Ezen a héten a 

Megye I-es DASE, majd március 10-én a Nádudvar 

vendége lesz a Nagyhegyes. 
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Interjú  

Deák Ferenccel 

 

Hogyan kötődik Ma-

gyarország első Bu-

dikalendáriuma 

Nagyhegyeshez?  Ta-

lán sokan nem is tud-

ják, hogy Nagyhegye-

sen él egy olyan szer-

ző, aki igyekszik min-

dig kreativitásához 

méltóan új dolgokat 

alkotni. Ő Deák Fe-

renc. Harmadik köte-

tének megjelenése apropójából kerestem fel őt, és 

mint mindig, most is tartogatott meglepetéseket szá-

momra.  
 

Mi motivált a könyv létrehozásában? Miért pont a 

Budikalendárium lett a címe? 

 

Harmadik kötetem megszületésében két dolog ösztönzött. 

Az előző két kiadványból sok minden kimaradt, ami már 

nem töltött volna meg egy harmadik kötetet. Illetve új-

ságíróként sok olyan kisebb történetet, interjút írtam meg, 

amelyek önállóan érdekesek. Az egyik ok, hogy nagyon 

zavar az, hogy mennyire behálózza az emberek életét az 

„okos” telefon, és az internet. Tudom, hogy a mai világ-

ban szükséges és elengedhetetlen, de azért nem ennyire.  

A másik ok pedig az, hogy egyes statisztikák szerint, az 

emberek 70%-a olvas a wc-n. Manapság az újságok, 

könyvek helyett már az okostelefonokat és a tableteket 

visznek be az illemhelyre. Utánanéztem a világban, ilyen 

jellegű könyv még nem született. Egyedül Svédországban 

bukkantam rá egy „kakis” könyvre, de az gyerekeknek 

szólt. Szóval, szerettem volna, ha a lakás legkisebb helyi-

ségében is minőséget olvassunk. Így született meg Bu-

dikalendárium. (www. budikalendarium.hu)  

Hidvégi Zoltán szerző- és kiadótársammal nagy vitáink 

voltak, hogy bemerjük-e vállani a ,,budi” nevet. Ő fino-

mította volna Wc lexikonra. Nekem viszont az volt az 

elképzelésem, hogy a manapság már csak a rendkívüli, 

nem szokványos dolgokra figyelnek oda az emberek. 

Ezért is volt a könyv bemutatója Debrecenben a Fórum 

bevásárlóközpont nyilvános wc-je előtt.  

 
Harmadik, új könyved borítóján Végh Béla jelenik 

meg szerzőként. Miért váltottál szerzői nevet?  Hiszen 

az előző két kötetedet, a Homokkerti capricciót, és a 

Homokkerti víg napokat Dalnoky Ferenc néven írtad. 

    

Már a Homokkerti capriccio megírásánál is álnevet hasz-

náltam mert, a Deák Ferencet, mint történelmi nevet Kos-

suthoz, hasonlóan nem lehet domainként levédeni. Ezért, 

választottam a Dalnoky Ferenc írói nevet.    

A Budikalendáriumra Végh Béla név két ok miatt került. 

Az egyik, a kötet címével kapcsolatos összeolvasási poén 

volt. A másik, egy kísérlet magam számára, hogy vajon a 

produktum vagy a szerző számít inkább? Nem szerettem 

volna az előző két kötet sikerét kihasználni, ezért tudato-

san létrehoztam egy új írói karaktert, amely rövid idő 

alatt nagyon népszerűvé vált. Ő Végh Béla, egy szakmá-

jából kiégett nyírbátori születésű szippantós, aki egyszerű 

nép gyermeke, de mégis rendkívüli egyén, hiszen alkot, 

könyvet ír. Amikor felfedtük a közönség számára a való-

ságot, hogy Végh Béla nem létezik, csak a képzelet szü-

leménye, nagyon sokan csalódtak. Levontam a konklúzi-

ót: Ha jó a könyv, akkor önálló életet tud élni.  

 
Milyen megvalósításra váró dolgokat tervezel a jövő-

ben?  

 

Mindig tervezgetek, ötletelek valamin. A legújabb tervem 

a szocreál stílusú nagyhegyesi Művelődési Ház színpadá-

ra egy zenés színdarabot rendezni. Napjainkban a falusi 

színjátszás újra virágkorát éli. Környező településeken 

Ebesen, Kabán is álltak már elő egy-egy nagy sikerű da-

rabbal. Arra jutottam, miért ne próbálhatnánk meg mi, 

nagyhegyesiek is? 

 Nagy Zoltán képviselő úrral is megosztottam az ötlemet, 

aki találó nevet is adott az új társulatnak: ,,Peceparti Pajta 

Színház”. Ennél jobbat magam se találhattam volna ki. A 

faluból casting alapján szeretnénk összeválogatni azokat 

az embereket, akik éreznek magukban valamiféle affini-

tást az éneklésre vagy egy prózai részek előadására. Min-

denképp szeretnénk bevonni a helyi kollektívákat, civil 

szervezeteket, mert a darabban vannak olyan részek, ahol 

rájuk is támaszkodnék. A darabbal a közösségi erő mi-

voltát is szeretném hangsúlyozni. Fontosnak tartom, hogy 

községünkben, ne a széthúzás és az irigység határozza 

meg mindennapjainkat, hanem az összetartozás érzése. 

Konkrét forgatókönyv még nincs, de mivel a könyveim 

retró dolgokról szólnak, így az előadás témáját is a ’70-es 

évek köré szeretném felépíteni. Ha komoly, ütős darabot 

szeretnénk létrehozni, akkor meg kell teremteni az anyagi 

hátterét (fény- és hangtechnika, zenés darabok jogdíjai, 

díszlet, kellékek stb.) is.  

 
Első lépésként fel szeretném mérni, hogy van-e kedve 

egy ilyen színvonalas produkcióhoz a falunak, illetve, 

hogy lesz-e rá elegendő támogatás.  

A peceszinhaz@gmail.com email címre folyamatosan 

várom, azok jelentkezését elérhetőséggel együtt, akik 

részt szeretnének venni ebben a kezdeményezésben, 

akár szereplőként, akár támogatóként.  

Az előadásból befolyó bevételt jótékonysági célra sze-

retném felajánlani, hiszen ez az egész nem a pénzről 

szól. Sokakban felmerülhet a kérdés: képesek va-

gyunk erre? Válaszom egyértelmű. Igen.  

 

     Hartman Panna 

     Közéleti hírek                      

mailto:peceszinhaz@gmail.com
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